＜東　京＞
■東京ビッグプロジェクト（ＴＢＰ）！
都内の大規模民間建築計画を掲載していきます。対象は延床面積1万平方㍍以上。記載する内容は規模や用途、施主、設計、施工者など。更新頻度は隔月。

■東京都内の新規建設業許可業者
東京都に申請し、許可された新規の建設業許可業者（都知事許可）を掲載していきます
掲載は、都知事許可（建設業を営む営業所が、一の都道府県のみにある場合）です。
許可月の翌月に発表の分を順次掲載します。

■全国毎月勤労統計調査
厚生労働省が発表している建設業従事者の標準的な月間現金給与額、月間実労働時間及び出勤日数などの推移（全国版）を掲載します。
（例・１月分は、２月半ば予想値を、３月末に確定値を掲載します。）

■首都圏（東京、千葉、埼玉）建築着工統計
国土交通省の建築着工統計をもとに、都内と千葉、埼玉県内における建築物の着工状況（建築物の数、床面積の合計、工事費予定額）を、「構造別」に分類し毎月掲載します。

■首都圏（東京、神奈川、千葉、埼玉）における土地流通状況
公益財団法人東日本不動産流通機構が提供しています、成約状況、新規登録状況、在庫状況について、件数、㎡単価、価格、面積のデータを月別に掲載します。
[bookmark: _GoBack]（例・1月分は2月に掲載されます。）



＜神奈川＞
■神奈川県工事の設計金額、歩切率
神奈川県発注の委託（測量・設計など）、工事の落札結果は２０１１年度以降のものを設計金額や歩切率と合わせて一覧表にまとめています。更新頻度は月１回。



＜静　岡＞
■静岡県内の新規建設業許可業者
　静岡県の新規許可業者をまとめたもの。月１回のペースで更新していきます。記載する内容は、①会社名②住所③電話番号④許可番号⑤許可業種⑥資本金（万円）⑦職員数⑧許可申請者⑨創業年月⑩取引金融機関－の10項目。

■静岡県内の住宅着工統計
　静岡県の住宅着工統計をまとめたもの。
記載する内容は、①利用関係別市町村別戸数、床面積合計②構造別市町村別の戸数、床面積合計、工事費③過去１年間の月別推移－など。
データの更新は月１回となります。当月のデータは取材・編集作業の関係もあり、２ヶ月後の公開となります。（例・2013年１月公開データ＝2012年１１月取材分）



＜中　部＞
■東海３県下保証実績統計
東日本建設業保証株式会社調べの保証実績について、発注分類毎に各月および累計で掲載します。

■東海３県下新設住宅状況
各県毎に利用関係別状況、構造別、市別着工新設状況を掲載します。



＜大　阪＞
■大阪府内の建設業許可業者一覧
大阪府に申請し、許可された新規の建設業許可業者を掲載しています
掲載しているのは、府知事許可（建設業を営む営業所が、一の都道府県のみにある場合）です。許可月の翌月に発表の分（10日前後）を順次掲載します。

■建築着工統計
国土交通省の建築着工統計をもとに、大阪府内と兵庫県内における建築物の着工状況（建築物の数、床面積の合計、工事費予定額）を、「構造別」に分類して掲載します。建築工事届に記載された工事の着手予定期日の属する月の毎月分について集計しています。



＜岡　山＞
■岡山県内の新規建設業許可業者
更新頻度は月に１～２回です。申請し許可された新規建設業者を掲載。情報の掲載形式はエクセル。

■中国５県設計労務単価表（基準額） 
「公共工事設計労務単価表」のうち中国地方分をデータ化しています。更新頻度は年１回です。

■大規模小売店舗法に基づく届出一覧
過去10年間に大規模小売店舗法に基づき、岡山県および岡山市に提出された一覧を掲載。更新頻度は年に１～２回です。



＜四　国＞
■来週の公示・公告申込締切一覧
　次週一週間に申し込みを締め切る公示・公告の一覧を掲載します。毎週金曜日午後３時30分ごろに更新します。

■四国４県　工事成績評定点一覧
　徳島県、香川県、高知県、愛媛県が発注した工事のうち評定点が80点以上の案件を掲載します。各発注機関（土木事務所等）で公表したものを順次掲載します。

■イベント一覧
民間、官庁、自社のイベント一覧、発表訂正、中止・取りやめなどをまとめたものを月１回程度掲載します。

■2013・2014年度愛媛県主要５職種ランク・評点
　愛媛県の2013・2014年度入札参加資格名簿のうち、土木、建築、電気、管、舗装の主要５職種について、土木はＡランク、そのほかの４職種についてはＡ、Ｂランクを掲載しています。
すべての業者を閲覧したい方はこちらに全データを掲載していますので、ご参照ください。
https://www.kentsu.co.jp/corpdata/meibo-nyusatsu.asp
